

齐鲁晚报

2011.6.7

星期二

农历辛卯年五月初六

齐鲁读者热线：96706 wwwqlwbcomcn 第8430期



临沂见义勇为基金会
登门看望李学国家属

A06 山东

近七成保障房未开工
贷款难成“拦路虎”

A10 财经

苯酚污染新安江 杭州市民抢水

A02 重点



精要：

4日22时55分左右，一辆装载有31吨苯酚化学品的槽罐车，经杭新景高速公路新安江高速出口互通主路段内时发生抛锚，当车辆正在进行抢修作业时，一辆重型货车与其发生碰撞，导致槽罐破裂，苯酚泄漏，一名抢修人员当场死亡。因时逢黑夜和暴雨，估计约有20吨泄漏苯酚随地表水流入新安江中，造成部分水体受到污染。苯酚有毒，可腐蚀皮肤和黏膜。

从6日上午开始，部分杭州市民开始抢购瓶装水，一些大型超市出现了暂时缺货。

普通检测员
意外发现塑化剂

A02 重点

取款三千给了三万 三次退还被银行赶出



A09 中国

精要：5日下午，下岗女工杜女士到南京市中心中央门一银行取款时，存折仅有3000元钱，而银行却一下子给了3万元。然而杜女士在警察陪同下赶到银行退款时，银行不仅拒收这笔退款，反而将杜女士一行赶出了银行。

文体

张嘉译吴秀波
上海争视帝



邓超孙俪今日大婚



德国寻肠病疫情源头
豆芽又成“替罪羊”



A20 世界

精要：德国北部下萨克森州5日宣布，当地一家企业生产的豆芽是肠出血性大肠杆菌源头。而据最新消息，德国下萨克森州农业部6日宣布，对被疑是肠病疫情传染源的芽苗菜的初步抽样检查并没有发现肠出血性大肠杆菌。

神秘网络战到底如何战

A21 世界

中国外交官赴利接触反对派

A20 世界

国奥热身闷平沙特

A17 体育

编辑：葛亮

美编：金红

组版：五军

